
ATA DA 4ª REUNIÃO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE BOITUVA

No dia 17 do mês de Abril de 2024, às 15h30, reuniram-se virtualmente os 
membros do Comtur sob o comando do Presidente do Conselho Municipal de 
Turismo de Boituva, Sr. Marcelo Oppenheim, assim deu-se início à segunda 
reunião ordinária de 2024 do Comtur para discutirem e deliberarem sobre a 
seguinte pauta:

Assunto 1. Licença de Membros do Conselho candidatos a vereador;
Assunto 2. Feira do Empreendedor Sebrae
Assunto 3. 37º Campeonato Brasileiro de Balonismo;
Assunto 4. Projeto Trem Turístico;
Assunto 5. Novo atrativo no Parque Ecológico.

O  presidente  do conselho  Marcelo  Oppenheim abriu  a  reunião saudando  a
todos e destacando a pauta da reunião. Assunto 1- Licença de Membros do
Conselho  candidatos  a  vereador,  Felippe  Vidal,  Secretário  de  Turismo,
solicitou aos membros do conselho que. Aqueles que concorrerão ao cargo de
vereador, devem pedir o afastamento/licenciamento deste conselho. Assunto
2- Feira do Empreendedor Sebrae A representante do Sebrae Sorocaba,
Roberta,  apresentou  aos  membros  do  conselho  a  Feira  do  Empreendedor
realizada pelo Sebrae, que ocorrerá no mês de Outubro, na cidade de São
Paulo,  ela  destacou  que  o  evento  é  voltado  ao  Empreendedor  e  as
disponibilidades de stands no evento, reforçou a força do turismo que a cidade
traz  e  sanou  algumas  dúvidas  sobre  a  participação.3- 37º  Campeonato
Brasileiro  de  Balonismo;  Felippe  Vidal,  destacou  a  realização  do  37º
Campeonato Brasileiro de Balonismo, sendo o principal  evento da Cidade e
com grande destaque regional, o evento impacta todo o trade e atrai mais de
40 mil visitantes. Reforçou também que a edição deste ano é chancelada pela
Secretaria  de Turismo e Viagens  do  Estado  de  São  Paulo.  Auristela  Sodré,
representante da Gastronomia, reforçou a importância do evento e o fluxo que
gera em seu estabelecimento, pediu aos presentes que produzam material de
divulgação,  pois  o  número  de  turistas  interessados  é  muito  grande,
principalmente  em  busca  das  atividades  de  voo  de  balão  e  salto  de
paraquedas. 4- Projeto Trem Turístico; O Secretário, relatou sobre a última
reunião com Roberto de Lucena, em que foi apresentado o Projeto de Trem
Turístico, que visa contemplar 04 cidades da RT – Raízes do Interior Paulista,
permeando pelas cidades de Boituva, Cerquilho, Jumirim e Laranjal Paulista. O
projeto  agora está em processo de análise.  4- Novo atrativo no Parque
Ecológico; Susan, representante dos Souvenirs, é a vencedora da licitação da
instalação  de  uma  cafeteria  no  Parque  Ecológico,  o  novo  atrativo,  agora
disponível no parque ecológico, visa atender os visitantes e a população, além
do espaço de alimentação o local dispõem também de uma loja de Souvenirs,
onde os turistas poderão levar algumas lembranças da cidade.



Em conformidade/aprovada,

_______________________
Marcelo Oppenheim

Presidente do Comtur
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